

# Wein- und Getränke-Welt Weiser

## **Katalog**

Abfüller: Brauerei Gebr. Maisel KG

Stand: 07.05.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Getränkewelt-Weiser oHG Darmstädter Straße 97 64646 Heppenheim Deutschland

Telefon: 06252 - 931926 Fax: 06252 - 931923

Email: service@getraenkewelt-weiser.de Internet: www.getraenkewelt-weiser.de

Öffnungszeiten: Mo-Fr: 8.00 - 19.00 Uhr Sa: 8.00 - 16.00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE178282451 Handelsregister: Amtsgericht Darmstadt, HRA 22166, Sitz der Gesellschaft: Heppenheim



### Maisel & Friends India Ale 0,75 ltr. **MEHRWEG**

Eine spannende Reise durch die Welt der Aromen.

Art.-Nr.: 1094309

Hersteller: Brauerei Gebrü... Gewicht: Deutschland Land: Region:

Abfüller:

Franken Brauerei Gebr. ...

Enthält: EAN:

0,900 kg Glutenhaltiges ... 40173719

4,10 € Literpreis: 5,47 €

Preis:

India Ale Typ: Alkoholgeh..: 7,30 % vol

Inhalt: 0,750 Liter Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage



## Maisel & Friends 0,33 ltr. alkoholfrei MEHRWEG

Schon der Duft nach Zitrusfrüchten, Aprikose und Pfirsich macht Lust auf

den hopfigen Genuss.

Art.-Nr.: 1228219

Hersteller: Land:

Brauerei Gebrü... Enthält: Deutschland

EAN:

Glutenhaltiges ... 4017300000452

Preis: 1,60 €

Region: Abfüller: Franken Brauerei Gebr. ...

Typ:

**IPA** 

Alkoholgeh..: 0,50 % vol Inhalt: 0,330 Liter Literpreis: 4,85 €

Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage



## Maisel & Friends Bavaria Ale 0,75 ltr. **MEHRWEG**

Die zartbittere Interpretation eines irischen Stouts.

Art.-Nr.: 1094310

Hersteller: Land:

Brauerei Gebrü... Deutschland

Gewicht: Enthält:

0,900 kg Glutenhaltiges ... Preis: 4,10 €

Region: Abfüller: Franken Brauerei Gebr. ...

EAN:

40173726

Literpreis: 5.47 €

Typ: Ale

Alkoholgeh..: 7,10 % vol

Inhalt: 0,750 Liter

Lieferzeit: Lieferzeit 2-4 Tage

### Maisel & Friends West Coast IPA 0,33 ltr. **MEHRWEG**

Tropisch-fruchtiges Bouquet nach Mango, Maracuja, Aprikose und Orange und dezenten Piniennoten ist das moderne West Coast IPA ein intensives und vielschichtiges Geschmackserlebnis.

Art.-Nr.: 1228208



Brauerei Gebrü... Gewicht: Hersteller: 0,750 kg Enthält: Land: Deutschland Glutenhaltiges ... Region: EAN: Franken 40173634

Abfüller: Brauerei Gebr. ...

**IPA** Typ: Alkoholgeh..: 6,60 % vol Inhalt: 0,330 Liter Literpreis:

5,30 €

Preis:

1.75 €

Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage